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Série n ° 2 Exercices sur fonction exponentielle Terminal S

JUBSSINAThS

Exercice 1 :

Etudier les limites suivantes :
a) Iim(x—ex+1)
b) lim (x—e*+1)

X—>—00

i e¥—x
c) lim| =
Xx—>+0| @ _|_1

d) lim (xeX — x—1)

X—>+00

Correction
. : X 1 X L X
a) lim (x—e*+1)= lim ex(—x—1+—sz—oo (car lim = = lim = =0)
X—>+00 X—>+00 e e X—+0 @ X—+0 @
b) lim (x—e*+1)=- (car lime*=0
X—>—00 X—>—00
X
1- =
. [ e*=X : x X X
C) Ilm( = J=I|mex —E& =+ (car lim —= lim —=0)
x—+o| @ 41 X—>+00 X 1 x>+ @ X+ @
. i x 1 X L X
d) lim (xex—x—l): lim ex(x——x——x):wo (car lim —=lim —=0)
X—>+00 X—>+00 e e X—>+o @ X—+0 @
Exercice 2 : limite avec des exponentielles
Etudier les limites suivantes :
a) lim(2x+1)e™
X—>+00
b) lim x(e* —e*)
X—>—00
Correction
. _ . x 1 D G|
a) lim(2x+1)e™ = lim (Zx—x+—xj=0 (car lim —=lim —=0)
X—>+00 X—>+00 e e X—>+0 @ X—>+0 @
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b) lim x(e2X

X—>—00

Exercice 3 :

—eX): lim
X—>—00

= lim

X——00

(xe2X - xex)

(1 x 2xe™ — xexj =0 (car tIir_n te' =0)

limite avec des exponentielles

Etudier les limites suivantes :

a) lime*™
X—>+00
0,1x
. [e
b) lim (—
X—>+00 X
c) lim xe™™
X—>+0
d) lim xe™
X—>—0
Correction

|

a) Onpose X =0,5x ona: X—>+ooalors X — 4w

donc lim e

X—>+o0

Ilm[
donc h [

c) lim xe™*

X—>+0

Exercice 4:

Déterminer

= lim

X 00 e0,5x

.1
= lim —-
X—>+0 @

=0 (car lim e* =+w)

X >+

01x

)— lim (0 1><e—] Onpose X =01x ona: X—+oalors X — +w
X—>+00 , X

e0,1x
=lim| 0,1x—
X—>+00 O’lx

X —+00

X
= lim (O,lx—} =400
X

= lim xexe™

X—>+0

= lim exi—o (car lim —X=0)

X—>+0 e

X—>+00 e

Fonction exponentielle - limite

lim xe**

X——00
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Correction

: 4x H 1 4x
lim xe™ = lim| =x4xe
X—>—0 x—-o\ 4

Donc lim xe™ = lim (1x4xe4x)

X—>—00 X—>—00

) 1 ]
= lim (—x XeXJ:O (car lim (Xex):O)
X —>—0 4 X —>—0
Exercice 5:
Etudier les limites suivantes :
a) lime™
1
b) lime*
Xx—0"
1
c) limex
x—0"
1
d) limex
Correction

a) lime™ = lime'xe™*

= lim (exiszo (car lim (%):0
X—>+00 e X—>+o\ @
1

b) lime* ; On pose X L ona: x—0 alors X — -0
X

Xx—0"
1
donc lime* = lime* =0
x—0" X ——0
1

.= 1
Cc) lime* ;Onpose X == ona: x—0"alors X —+oo
x—0* X
1

donc lime* = lim e* =+

x—0" X —+0

1
d) lime* ; On pose X 1 ona: x——ooalors X -0

X—>—00 X
1
donc lime* =lime* =1

X—>—00 X—0
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